
   

 

 

 

 

 

学 校 だ よ り    
学校教育目標    

   ○優しい子 

○考える子 

○元気な子 

小川町立小川小学校  令和５年６月２日 第３号   文責 校長  須郷 聖子 

 校内の紫陽花が色づき始め、季節の移り変わりを感じるこの頃です。１学期の折り返し時期とな

り、子供たちは学校生活にもだいぶ慣れてきました。特に６年生を始め高学年が低学年の手本とな

り、学校生活の様々な場面でリーダーとして活躍しております。 

 ５月１３日（土）学校公開・・・御参観ありがとうございました。   

 久しぶりに参観人数を制限することなく、学校公開を実施することが 

できました。多くの皆様が、来校してくださり、教室には入りきれず廊下 

からも参観をしていただきました。（御不便をおかけしてしまいました。）子供たちは、お家の方や

皆様に頑張っている姿を見せたくて、どの子も一生懸命に活動していました。今後も可能な限り、本

校の様子や子供たちの活動の様子を直接御覧いただく機会を設けていきたいと思います。 

第１回学校運営協議会を開催しました。 

学校運営協議会では、本校の学校経営方針などをお伝えし、学校運営の基本方針を承認して

いただきました。また、授業中の児童の様子や校内施設を見ていただきました。 

 今年度は『笑顔』を合言葉にし、全教職員が力を合わせて小川小学校の良さを生かす教育活動 

を推進します。 

今後も小川小のびっ子たちの成長のために、魅力ある学校づくりを目指して参ります。 

小川小学校 学校運営協議会委員    

 

 

学校教育目標（めざす児童像）          

 《 優しい子  考える子  元気な子 》     
◎ 優しい子 （徳） ・決まりを守り、礼儀正しい子 

           ・思いやりがあり、優しい子 
           ・協力し、友達を大切にする子       
 ◎ 考える子 （知） ・人の話をしっかりと聞く子         
                      ・進んで学ぼうとする子 
                      ・問題を解決しようとする子   
  ◎ 元気な子 （体） ・自ら体力づくりや健康安全に努める子 
                      ・元気に外遊びをする子         
                      ・進んで仕事をし、最後までやりとげる子   
めざす学校像 《 よさや可能性を伸ばし、一人一人が活躍できる学校  》 
児童にとって 【通ってよかった学校】  

           ・夢やめあてをもち、その実現に向かって全力で取り組む学校  
            ・一人一人にとって居場所のある安心・安全な学校 
         (笑顔で登校し、満足して下校) 
        ・自主的に活動できる学校 
保護者にとって【通わせてよかった学校】 

              ・地域とともに歩み、愛される学校 
           ・保護者・地域から誇りに思われ、信頼される学校 
教職員にとって【勤めてよかった学校】                                            

    

   よろしくお願い申し上げます。 



学校の様子 

交通安全教室（全学年） 

  発達段階に応じた内容で交通事故に合わないようにするための交通ルールの学習や、 正

しい自転車の乗り方などを学習しました。 

非行防止教室（３・４年生）・インターネットセキュリティ教室（５・６年生）  

   埼玉県警『あおぞら』の方が来校し、今年度は体育館で実施しました。【昨年度はオンラ

イン】犯罪から自分の身を守る方法や、ＳＮＳの活用によって被害者や加害者にならないよ

うにするため、安全にインターネットを利用する正しい使い方などを学習しました。 

プール清掃 

   ６月上旬のプール開きに合わせて高学年と教職員でプール 

清掃を実施しました。給水前にプール内の壁面等、業者が修理を 

しております。給水後に『プール開き』を行います。 

今年度も安全に水泳学習が実施できるよう、健康観察等のご協 

 力をお願いします。 

 国際交流 

  国立学芸大学とタイの大学生の交流事業の一環で、日本の小学校を見学したいとの要請が

あり、本校に学生たちが訪問しました。全校児童が体育館で学生の皆さんを迎えて歓迎会を開

催しました。歓迎会では児童が校歌を歌ったり、学生の皆さんとタイ語でジャンケン大会をし

たりして会場は大変盛り上がりました。その後、児童の授業 

参観もしました。【この内容は、５月２４日（水）に埼玉新聞 

の地域版記事に掲載されました。】           

 ６年社会科見学 

  社会出学習した『国会議事堂衆議院』に行きました。本会議 

場や天皇陛下が休まれる御休所を見学しました。 

また、その後は『科学技術館』にてグループ 

ごとにテーマ別のフロアで最先端技術を見学し 

たり、体験したりしました。 

 

★★★お知らせ★★★  

職員配置について ・・・どうぞよろしくお願いいたします。・・・ 

① ＡＬＴ【昨年度と同じＡＬＴです。】                 

・                       月・金曜日 勤務 

・                                             水曜日 勤務  

② スクールカウンセラー                                    毎月１回程度勤務     

③ 埼玉県会計年度任用職員                                 月～金 勤務 

埼玉県教科書展示会について  近隣会場 東松山市立松山第一小学校 

令和５年６月１５日（木）～令和５年７月４日（火）10:00～16:30 期間中の土・日は休館 

※６月１５日（木）13:00～  ７月１日（土）9:00～11:00 開館しています。 

保護者の皆様も展示されている教科書をご覧になることができます。 

埼玉県教育委員会ホームページ 令和５年度教科書展示会会場一覧からも確認できます。 


